如意湖党工委开展"党的十九大精神网络宣讲进社区"活动

学思践悟十九大 触摸幸福获得感



本报讯 为深入贯彻落实党的十九 大精神,激励广大党员不忘初心、牢记 使命,12月1日下午,如意湖党工委在 联盟新城社区党支部举办"学思践悟十

九大,触摸幸福获得感——党的十九大 精神网络宣讲进社区"活动。通过现场 直播等方式,组织辖区党员观看十九大 精神宣讲。如意湖办事处、八十八中学、

郑州市馨家苑社区服务中心等单位代表 和辖区居民代表参加本次活动,线上线 下共有两万多名网友参与直播学习。

下午3时,活动准时在联盟新城社 区党群服务中心二楼的党员活动室开 始。郑州大学马克思主义学院党委委 员、硕士生导师、郑州大学理论宣讲团 成员程明欣教授担任主讲,他结合实 际,用通俗易懂的语言对十九大报告 内容进行了全面深刻的解读。在话题 讨论环节,如意湖党工委书记李一、八 十八中党支部书记刘文玉、郑州市馨 家苑社区服务中心党支部副书记汤璇 和居民代表纷纷发言,他们从自身工 作和生活实际出发,表达了自己对十 九大报告的理解,阐述了自己作为单 位负责人或者普通市民在全面践行十 九大报告重要精神中的具体做法和取 得的成效。

为确保活动效果,扩大宣讲覆盖 面,办事处还积极联系了辖区各社区、 非公党支部和公共单位,组织本单位职 工和辖区居民在电脑直播页面上统一

观看了本次宣讲直播。

"天气这么冷,像这样不用出门就 可以'走进'课堂,随时随地都能身临其 境地学习到十九大精神,这种'接地气' 的学习方法方便了我们的生活,我们很 喜欢!"在家通过电脑观看宣讲活动直 播的张阿姨高兴地告诉工作人员。

李一对本次活动表示了充分肯定: "'党的十九大精神网络宣讲进社区'活 动是推动十九大精神进企业、进农村、 进机关、进校园、进社区、进军营、进网 络'七进'中进社区的重要环节之一。 学习活动更加要求我们辖区各单位要 在服务居民、提升居民幸福感和满意度 等方面下功夫。下一步,如意湖党工委 将不断创新工作方法,积极通过新媒体 等方式,进一步扩大党员和群众的学习 范围,在辖区广泛掀起学习党的十九大 精神的新热潮,真正将十九大精神落到 更多居民的心坎上。'

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 卫雨晴 文/图

■情暖邻里聚民心

商都路办事处

举办老年居民"乐在其中"活动

龙湖办事处



本报讯"看我又吹过去一个乒乓 球!"普惠社区党群服务中心热闹非凡,一 位老人正为自己赢得了游戏而自豪欢 呼。近日,商都路办事处在普惠社区举办了 老年居民"乐在其中"趣味活动,邀请辖区老 年居民一起玩起来,旨在丰富老年居民的业 余文化生活,31位老人应邀而来。

此次活动分为个人才艺展示和趣 味运动两个环节。在个人才艺展示中, 孙叔叔的独唱《卓玛》,悠扬嘹亮的歌声 把大家带到了美丽的草原;羊羊老师表 演的独舞《鸿雁》,台下观众不断报以掌 声和欢呼声……随后,记者在趣味运动 现场看到了各类有趣的运动项目。面对 "快乐水上漂"的挑战,每一位参与者都 鼓起腮帮子,时刻准备着,乒乓球一次次 实现了水上漂的精彩表演;这边"快到碗 里来"环节中,大家用筷子把一个个玻璃 弹珠从水里"运"到碗里去,溅起的水花, 引来欢笑不断;在团队作战"平衡撑球" 中,大家一起用配合和默契,成功完成。

"夕阳未晚,风景恰好!"现场的工 作人员向记者介绍,趣味活动不仅丰富 了老年居民的业余文化生活,也使老人 们充分享受到运动带来的快乐健康。今 后办事处还会开展形式丰富的各类文娱 活动,为大家带来更多的欢声笑语。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 黄明月 文/图

博学路办事处

开展"名医名家进社区"活动



本报讯 为进一步增强辖区居民 健康意识,满足社区居民健康需求, 近日,博学路办事处学理路社区邀请 河南省卫生计生委名医专家共9人, 到社区开展义诊活动。

活动现场,专家们为前来参加活 动的居民测量血压、血糖、微量元素 等,告诉他们如何通过改善日常饮 食提高身体素质。专家们强调,群 众尤其是老年人,要采取低盐少油 的饮食方式,多吃新鲜水果,平时 加强锻炼,提前预防糖尿病、高血 压等老年常见疾病,同时对居民提 出的各类问题耐心解答。此次活动 共有100多名居民参与免费检查,受 到大家的一致称赞。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 王丹 文/图

白沙镇

召开正风肃纪动员大会



本报讯 为倡导尊老敬老的优良传 统,龙湖办事处把关爱老年人晚年健康 生活作为工作的重点,今年以来持续开 展90岁高龄老人的生日慰问工作,及时 了解高龄老人的生活情况和身体状况。

办事处工作人员在老人生日当天 到老人家中走访慰问,送去了生日蛋糕 等慰问品,将党和政府对高龄老人的关 怀送到家中,并祝福老人们健康长寿。 面对办事处送上门的生日蛋糕和慰问 品,老人们深表感谢。今年以来,共在生 日当天慰问辖区90岁以上老人35名, 该项活动还在持续进行中。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 刘岩 田晓菲 文/图



本报讯 近日,白沙镇在党校大礼 堂召开正风肃纪主题教育活动动员大 会。镇全体党政班子成员、机关干部、 村支部书记、村组干部参加会议。

会议提出明确要求:一要转化学 习成果,重新定位自身,深入思考工 作,力争更上新台阶。二要深入开展 正风肃纪主题教育活动。正确运用

手中权力,加强防范工程资金环节监 管。三要以正风肃纪活动助力全镇 各项中心工作开展,镇村干部周一 至周六上午必须在一线工作;要严 肃机关纪律;坚决做好市级文明单 位验收、自沙村一期分房回迁、大 气污染防治攻坚等工作,想尽一切 办法,动员一切力量,确保年底前 各项工作全部完成。

会议印发并宣读了《白沙镇关于 开展正风肃纪专项活动的工作方 案》,并对项目征地拆迁、环境保护、 安全生产、消防安全等重点工作总结 安排。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 袁书华 文/图